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Фудбалски савез Србије потврдио је у саопштењу достављеном медијима да Европска
фудбалска унија УЕФА сумња на регуларност појединих утакмица у Србији.

  

  

"Тачно је да смо добили одређене податке од УЕФА у вези са могућим
нерегуларностима, који указују на то да је дошло до нарушавања интегритета у
појединим утакмицама. Процес пред надлежним органима Фудбалског савеза Србије је у
току", саопштио је портпарол Фудбалског савеза Србије Милан Вуковић и додао да
тренутно не може да открива више детаља и да ће јавност убрзо бити о свему
обавештена.

  

Претходно је Спорт клуб пренео да је УЕФА доставила Фудбалском савезу Србије
податке у вези са могућим нерегуларностима две утакмице у домаћим такмичењима.

  

Како се наводи на сајту Спорт клуба, ради се о две утакмице игране почетком и крајем
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марта, а Уефа је на основу праћења "огромних уплата у кладионицама у Европи и Азији"
прикупила податке, али и на основу наступа појединих играча, начина постизања голова
и "неколико потенцијално неразумљивих и контрапродуктивних потеза".

  

Према сумњама Уефе, у једној од наведених утакмица, актери су се трудили да
заинтересованим странама у клађењу уживо, на директан начин, омогуће исплату
значајнијих новчаних средстава и то по више основа, наводно, чак и коначног резултата.

  

Како се новоди, аналитичари Уефа задужени за праћење дојављених утакмица чак су и
евидентирали неколико фудбалера под сумњом, од којих су поједини повезивани са
намештањем утакмица у прошлости. Они су именовани у извештајима достављеним ФСС,
заједно са њиховим бившим клубовима.

  

Тим случајевима бавиће се официр за интегритет ФСС Светислав Бата Ђуровић, који је
почетком године именован на ту функцију. Некадашњи полицајац и начелник СБПОК-а, у
сарадњи са члановима Дисциплинске комисије ФСС, затражиће изјашњавање клубова и
фудбалера под сумњом. Потом следи евентуална одлука о висини казне.

  

Према Дисциплинском правилнику, уколико се докажу сумње у повезаност клубова и
фудбалера са кладионицама, могуће су високе новчане казне и одузимање бодова.

  

(Бета, Спорт клуб, Инсајдер)
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